

# 他要从太空扔纸飞机

日本一名折纸大师近日打破纸飞机空中滑行时间吉尼斯世界纪录。他最大的梦想是有朝一日能实现从太空发射纸飞机。

东田卓夫4月份在广岛参加了一次纸飞机大赛。他在比赛中使用的纸飞机全长10厘米,用一整张白纸折叠而成,没有经过任何剪裁。这架纸飞机在空中滑行时间达到27.9秒,成功打破吉尼斯世界纪录。他9月份将参加另一场纸飞机比赛。届时将折叠一只造型相同的纸飞机,向自己的吉尼斯世界纪录发起挑战。

东田卓夫并不满足在地球上扔纸飞机,他还有一个近乎疯狂的梦想:把纸飞机送入太空,

然后扔回地球。

30多年前,东田卓夫看到美国国家航空航天局第一架航天飞机创业

号”试飞成功的消息。

我看到航天飞机回到地球,它的形状与纸飞机类似,”他说,早在航天飞机外观“曝光”前三年,他就折出了类似的纸飞机。自那以后,东田卓夫多次与科学家和高校教授接触,劝说他们认真考虑自己的建议。2008年,日本宇宙航空研究开发机构

终于同意启动为期3年的太空发射纸飞机可行性研究。

从太空发射纸飞机并非天方夜谭。可行性研究小组于2月份已通过纸飞机模型风洞耐久测试。据研究小组负责人铃木真二介绍,受试对象是一个长约7厘米、宽约5厘米的纸飞机。它在12秒的测试中经受住7马赫(即7倍于音速)的速度和230摄氏度的高温考验。从理论上讲,纸飞机能够从太空中安全返回地球。太空纸飞机计划眼下面临最严峻的挑战是无法跟踪。不过,一旦梦想成为现实,就可以收集非常珍贵的气体力学数据,甚至还能帮助改进航天飞机设计。何梦舒 新华社



东田卓夫和他的纸飞机

## 婚宴上 新郎摇身变“新娘”



新娘丽莎和新郎伊安



“新娘苏珊”和新娘丽莎

英国利兹市51岁男子伊安·普拉特是一名异装癖患者,他总是喜欢偷偷将自己打扮成女人的模样。日前,伊安和42岁未婚妻丽莎在利兹市政厅中举行了一个传统的婚礼,他在婚礼上仍是一名身穿西装的英俊新郎;然而当伊安和100多名宾客来到附近一家宾馆举行婚礼招待会时,他却戴上了假发、穿上了婚纱、化上了浓妆,摇身变成了

一个艳丽的“新娘”!

当两个真假“新娘”当着众多宾客的面一起切开他们的结婚蛋糕时,100多名宾客向他们俩发出了热烈的欢呼和掌声。丽莎对记者说:“一些人也许无法理解我们的关系,但我们相处得非常好。这是我和伊安(苏珊)每天必须面对的事情,事实上,在我们的婚姻中有3个人存在——伊安、丽莎和苏珊,但我对此毫不介意。” 兰西

## 爬墙进屋 英国有只“蜘蛛猫”

新华社专电 猫会爬树,但会爬高墙么?英国一只宠物猫在被困屋外时,居然“徒爪”爬上两层楼高的围墙返回住处,被媒体戏称为“蜘蛛猫”。

英国媒体刊登了7岁公猫“查理”爬墙的系列经典照片。一张照片中,“查理”头朝上方,前后爪分别抓紧成直角的墙体两侧,它的伴侣则在上方阳台上与“查理”眼神对视,似乎在加油鼓劲。另一张照片中,“查理”已爬至阳台下方的墙体顶部,伴侣则以亲吻来欢迎“查理”回家。

“查理”主人汉娜·史密斯介绍说,我有三只猫,只有“查理”会爬墙回家,其他两只会在上面看它回家。”



## 胡子大赛 看看谁是世界冠军



2009年5月17日,澳大利亚阿德莱德,参加世界胡子冠军大赛的澳大利亚参赛者出席了新闻发布会。世界胡子大赛将于5月23日在阿拉斯加安克雷奇举行,届时来自世界各地的参赛者将就他们的胡子进行比拼。 CFP

东渡国际青年城  
青 / 年 / 人 / 居 / 典 / 营  
秦淮河畔·湿地公园·醇尚地铁住品

10天热销6000万  
4980元起 全景地铁楼王5月火爆登场

24000m<sup>2</sup>时尚青年专属社区

这是一个时尚的群体,这是一座充满朝气的青年之城!它的出现,带来了一种全新人居文化,成为南京青年追求追逐的风尚生活人居首选!

—东渡国际青年城是由青年人居专家东渡国际集团精心打造的国际青年人居样板社区,总建筑面积约24万平米,由13栋高层住宅组成,是一座融居住、休闲、运动、娱乐于一体的青年主题商业城邦;紧邻竹山路商业街,多个顶级品牌商贸服务齐正强势入驻该区域!

社区内设“数字影院、健身房、跑道、篮球场、涂鸦墙”等时尚青年配套,融汇青年生活无尽想象!

200 地铁1号线,串起青年梦想



东渡国际青年城位于地铁一号线南延线小营站和竹山路站之间,步行5分钟即可抵达地铁站,30分钟即可抵达新街口。此外,公交119路、南广线、安广线、区间4路等多条公交线路交汇于此,出行便捷通达。

200m生态水廊,灵感升级!

东渡国际青年城毗邻成熟的百家湖板块,西侧200米遥望秦淮河景,北邻15000亩秦淮河湿地公园,远眺百家湖,一方优渥自然美景,可观外秦淮河水岸风光,是最适宜人居的生活地带。

4980元起 全景楼王升级而出!

51m<sup>2</sup> 1室 83m<sup>2</sup> 2室 129m<sup>2</sup> 3室

不仅是属于青年人的个性王国,同时为走向成熟的年轻家庭预留舒展的空间,东渡国际青年城07、08号楼全景楼王5月升级登场,面积有50~130m<sup>2</sup>不等,截止目前已热销百余套,补金6000多万元,一举成为南京市热卖楼盘的亮点!其中,51m<sup>2</sup>精工一房,83m<sup>2</sup>灵动两房,129m<sup>2</sup>臻稀三房,尤其受到购房客群的关注。

东渡国际集团,领跑青年人居20年

东渡国际集团20年来始终专注于青年人居产品开发,迄今为止成功开发东渡锦江丽舍、东渡名人大厦、东渡国际刑警队、东渡茗云108等众多楼盘,现处在开发的大型项目南京东渡国际青年城与上海海豚古城,作为“中国第7代青年住宅开发典范”,正全新构建青年人居生活的新篇章。



东渡国际

87180063 87180053

江宁区天元中路68号 营销代理/TWSPUR 同策咨询

